



# Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II spółka akcyjna

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

[www.scm.pl](http://www.scm.pl)

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Numer konta bankowego: 62 1020 3668 0000 5802 0476 2326

Polanica- Zdrój, dnia 25.02.2021 r.

L.dz. EZP.3820.104.2021

Znak sprawy ZP/PN/2021/02 – macierze

## Uczestnicy postępowania

dotyczy : pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **na zakup wraz z dostawą macierzy, serwera, przełączników SAN, oprogramowania wirtualizacyjnego i backupu, szaf instalacyjnych wraz z usługami instalacji sprzętu: instalacji, aktualizacji i konfiguracji środowiska z istniejącym na potrzeby Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.**

Zamawiający Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica-Zdrój, informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, oznaczonego **ZP/PN/2021/02 – macierze**, zostały wniesione następujące zapytania:

### **Pytanie 1**

Proszę o informację lub wskazanie, w którym punkcie znajduje się zapis odnośnie modelu finansowania usług. Czy jest możliwa forma rozliczania miesięcznego( jeżeli tak, to na jaki okres, jeżeli nie to jaka jest forma).

### **Odpowiedź :**

Model finansowania usług, jest opisany w projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących integralną część do SWZ, jako załącznik nr 7.

Forma rozliczenia jest ujęta w § 3, ust. 3.2.

### **Pytanie 2**

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, zwracamy się z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 13 marca 2021 roku. W opinii Wykonawcy obecnie obowiązujący termin jest niewystarczający do przygotowania rzetelnej oferty z uwagi na stopień skomplikowania przedmiotu zamówienia.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienił termin składania ofert. Nowy termin upływa 12.03.2021. g. 9:00

### **Pytanie 3**

Z uwagi na chęć złożenia oferty do tytułowego postępowania, która będzie spełniała wymagania opisane w dokumentacji, zwracam się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 08.03.2021r.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienił termin składania ofert. Nowy termin upływa 12.03.2021. g. 9:00

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art.284. ust.6., ustawy Prawo zamówień publicznych((Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamieszczone zostały w dniu 25.02.2021r. na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR

d/s Administracyjno-Technicznych

25.02.2021r. Jerzy Didyk

(data i podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

– strona internetowa

– a/a dokumentacja przetargów